



### ΒΕΘ: Περισσότερες από δύο βιοτεχνίες βάζουν λουκέτο καθημερινά

Χαμένη στα ευχολόγια, στις υποσχέσεις και στην έλλειψη ουσιαστικού σχεδίου για την ανάκαμψη της οικονομίας εξακολουθεί να είναι η μικρομεσαία επιχειρηματικότητα που από την αρχή του έτους μόνο πηλές μετρά.

Είναι χαρακτηριστικό ότι το ένα λουκέτο διαδέχεται το άλλο σε μία ήδη συρρικνωμένη αγορά που αδυνατεί να βρει έστω και μία αχτίδα φωτός στο τούνελ της ύφεσης.

Όπως προκύπτει από το μητρώο του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, από την αρχή της τρέχουσας χρονιάς μέχρι και τις 30 Σεπτεμβρίου σε αναστολή εργασιών οδηγήθηκαν 595 επιχειρήσεις, ενώ έναρξη πραγματοποίησαν μόλις 251 επιχειρήσεις.

Ενδεικτικό της κατάστασης είναι ότι στο εξεταζόμενο διάστημα 2,2 επιχειρήσεις, κατά μέσο όρο, αποχαιρέτησαν την ενεργό δράση, αδυνατώντας να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους.

Ωστόσο, και παρά τα δυσόλινα μηνύματα λίγο πριν την ολοκλήρωση του 2016, θα πρέπει να σημειωθεί ότι την περίοδο Ιανουαρίου- Σεπτεμβρίου του τρέχοντος έτους οι διαγραφές έναντι του αντίστοιχου περσινού διαστήματος, οπότε και έκλεισαν 916, ήταν μειωμένες, σημαντικά, κατά 35%.

Την ίδια ώρα οι εγγραφές των λίγων γενναίων που αποφάσισαν να επιχειρήσουν ήταν αυξημένες έναντι της αντίστοιχης περιόδου του 2015 –πέρυσι έκαναν έναρξη 208- κατά 20,7%.

Αξιοσημείωτο είναι ότι παρά τα συνεχιζόμενα λουκέτα στις ατομικές επιχειρήσεις, οι νεόκοποι στον επιχειρηματικό στίβο κατά την πλειονότητα τους επιλέγουν τις εν λόγω επιχειρήσεις (167 επί συνόλου 251 εγγραφών). Είναι χαρακτηριστικό ότι κατά το συγκεκριμένο διάστημα ρολά κατέβασαν 450 ατομικές επιχειρήσεις, ενώ ένα χρόνο πριν ο αριθμός τους άγγιζε τις 696.

### Ασύμφορες 406 επιχειρήσεις

Ασύμφορες κρίθηκαν 406 επιχειρήσεις, ενώ εννέα οδηγήθηκαν σε πτώχευση, κατά το εννεάμηνο του 2016. Ένα χρόνο νωρίτερα ο αριθμός των ασύμφωρων ήταν 436 και οι πτωχεύσεις 16.

«Η αρνητική κατάσταση που επικρατεί στο μικρομεσαίο επιχειρείν, μεταφράζεται μέσα από τις εγγραφές και διαγραφές των βιοτεχνιών της Θεσσαλονίκης. Η αιμορραγία στον επιχειρηματικό κόσμο συνεχίζεται, η ιδιωτική πρωτοβουλία βυθίζεται και οι ιθύνοντες αποπροσανατολίζουν την κοινή γνώμη σφυρίζοντας αδιάφορα και μεταπορίζοντας το δημόσιο διάλογο σε άλλα ζητήματα, ήσσονος σημασίας στην παρούσα περίοδο» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ και α' αντιπρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Παναγιώτης Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας ότι «η ακολουθούμενη οικονομική πολιτική της κυβέρνησης με την ανελέητη φοροαίλαπα και την αναπαρξία σχεδιασμού για την παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας, καταστρέφει την επιχειρηματικότητα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κάθε εργαζόμενο, προκαλεί στρέβλωση στη λειτουργία της αγοράς και οδηγεί σε αδιέξοδο και τις υγιείς επιχειρήσεις».

«Αυτό που πρέπει να γίνει κοινός τόπος δανειστών και κυβέρνησης είναι ότι η Ελλάδα θα μπορέσει να μπει σε αναπτυξιακή τροχιά μόνο με στοχευμένες παρεμβάσεις και όχι με ευχολόγια, υποσχέσεις που δεν τηρούνται και φόρους» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, καταλήγοντας ότι «πρέπει να στηριχθεί η ιδιωτική πρωτοβουλία καθώς αυτή προσφέρει θέσεις εργασίας, ενισχύει την παραγωγική διαδικασία και, αναμφίβολα, τα δημόσια έσοδα».

### Από 12 Οκτωβρίου η υποβολή αιτήσεων υπαγωγής στον νέο Αναπτυξιακό

Σύμφωνα με Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού κινητήριο δύναμη που θα επιταχύνει την ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας, στρέφοντας την προς ένα νέο πρότυπο βιώσιμης ανάπτυξης, συνιστά η ενεργοποίηση, εντός χρονοδιαγράμματος, των τεσσάρων βασικών καθεστώτων του νέου Αναπτυξιακού Νόμου (4399/2016) που ψηφίστηκε πρόσφατα στη Βουλή. Τα σχέδια αποφάσεων προκήρυξης για τα καθεστώτα «Γενική Επιχειρηματικότητα», «Ενισχύσεις Μηχανολογικού Εξοπλισμού», «Νέες Ανεξάρτητες ΜΜΕ» και «Επενδύσεις Μείζονος Μεγέθους», τέθηκαν από την Τετάρτη 5 Οκτωβρίου 2016, σε ολιγοήμερη ανοικτή διαβούλευση (<http://www.opengov.gr/minfin/?p=7395>) με στόχο η υποβολή αιτήσεων για την υπαγωγή επενδυτικών προτάσεων σε αυτά, να ξεκινήσει στις 12 Οκτωβρίου 2016. Για τα καθεστώτα «Γενική Επιχειρηματικότητα» και «Νέες Ανεξάρτητες ΜΜΕ», η προθεσμία λήγει στις 30 Νοεμβρίου 2016 και για τα άλλα δύο, «Ενισχύσεις Μηχανολογικού Εξοπλισμού» και «Επενδύσεις Μείζονος Μεγέθους», στις 28 Απριλίου 2017. Με τη λήξη του ανωτέρω κύκλου, τα δύο πρώτα καθεστώτα θα επαναπροκηρυχθούν τον Μάρτιο του 2017 και τα δύο επόμενα τον Μάιο του 2017. Επίσης, ολοκληρώνονται οι διαδικασίες διεύρυνσης των εθνικών μητρώων εξωτερικών αξιολογητών και ελεγκτών, οι οποίοι ανέρχονται στο εξής σε 300 άτομα. Οι εξωτερικοί αξιολογητές και ελεγκτές θα αναλάβουν να διεκπεραιώσουν ταχείες αξιολογήσεις, εντός τριμήνου, για το νέο κύκλο επενδύσεων του νέου Αναπτυξιακού Νόμου. Με τη ρύθμιση αυτή αξιοποιείται ουσιαστικά ένα πολύ σημαντικό χρηματοδοτικό εργαλείο, το οποίο, στο συνολικό του πλαίσιο του αναπτυξιακού σχεδιασμού, δίνει έμφαση στη δυναμική της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας, στην καινοτομία και στην εξωστρέφεια, ενθαρρύνει συνέργιες και δικτυώσεις και ταυτόχρονα αντιμετωπίζει όλες τις παθογένειες του παρελθόντος. Περισσότερες πληροφορίες: [www.mindvev.gov.gr](http://www.mindvev.gov.gr), [www.ependyseis.gr](http://www.ependyseis.gr)

### Διήμερο εκδηλώσεων και δράσεων "ΑΠΘ στην πόλη"

Ο Πρύτανης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. Περικλής Μήτκας ανακοίνωσε την έναρξη της διοργάνωσης της εκδήλωσης για τα 90 χρόνια του Πανεπιστημίου «ΑΠΘ στην πόλη», οι οποίες θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο στις 8 Οκτωβρίου 2016 και ώρα 12:00 στην Πλατεία Αριστοτέλους και για την εκδήλωση «ΜΕ ΟΔΗΓΟ ΤΟΝ ΕΥΡΙΠΙΔΗ» - Εκδήλωση στην μνήμη του Νίκου Χουρμουζιάδη η οποία θα πραγματοποιηθεί επίσης το Σάββατο 8 Οκτωβρίου 2016 στις 11:00 πμ στην Αίθουσα ΟΛΥΜΠΙΟΝ.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310991313, φαξ: 2310996725, site: <http://pr.web.auth.gr>

### Ημερίδες με θέμα : Ευθύνη για παραβιάσεις των θεμελιωδών δικαιωμάτων

Το Κέντρο Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Οικονομικού Δικαίου και η Νομική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με τη Société de Législation Comparée, σας προσκαλούν στις 8ες Ελληνο-Γαλλικές Νομικές Ημερίδες με θέμα : ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΘΕΜΕΛΙΩΔΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ Από τη σκοπιά του ιδιωτικού, εργατικού, διοικητικού, ποινικού και διεθνούς δικαίου.

Η εναρκτηρία συνεδρία θα πραγματοποιηθεί τη **Δευτέρα 10 Οκτωβρίου 2016**, ώρα 9 π.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (Τσιμισκή 29, 54624 Θεσσαλονίκη) και η δεύτερη συνεδρία την **Τρίτη 11 Οκτωβρίου 2016**, ώρα 9:30 π.μ. στο Αμφιθέατρο «Δημ. Ευρυγένη» του Κέντρου Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Οικονομικού Δικαίου (Ικάρων 1, 55102 Καλαμαριά).

Θα υπάρχει ταυτόχρονη διερμηνεία και θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης. Είσοδος ελεύθερη.

Για περισσότερες πληροφορίες : Γραμματεία ΚΔΕΟΔ τηλ. 2310486901, 2310486900.

### Εξοικονόμηση Ενέργειας και ΑΠΕ στον Τομέα του Τουρισμού

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο ανακοίνωσε την διοργάνωση ημερίδας με θέμα: «Εξοικονόμηση Ενέργειας και ΑΠΕ στον Τομέα του Τουρισμού», η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 11 Οκτωβρίου 2016 και ώρα 09:00 – 17:00 στο Electra Palace στην Θεσσαλονίκη, όπου θα συμμετάσχουν ελληνικές και γερμανικές εταιρείες. Η συμμετοχή είναι δωρεάν ενώ απαιτείται ηλεκτρονική Δήλωση Συμμετοχής. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310327733, φαξ: 2310327737, email: [z.baltzi@ahk.com.gr](mailto:z.baltzi@ahk.com.gr), site: [www.german-chamber.gr](http://www.german-chamber.gr)

### Σημαντική αύξηση των τελών για τη χορήγηση θεώρησης εισόδου (visa) στην Σαουδική Αραβία για αλλοδαπούς επιχειρηματίες και εμπορικούς επισκέπτες

Κατόπιν ενημέρωσης του Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων στην Τζέντα, το Υπουργικό Συμβούλιο της Σαουδικής Αραβίας έλαβε μια σειρά αποφάσεων σχετικά με την αύξηση των τελών για χορήγηση θεώρησης εισόδου (visa) στη χώρα. Η αύξηση των ποσών αυτών είναι σημαντική και ενδέχεται να δημιουργήσει προβλήματα σε εταιρείες που εκτελούν έργα απασχολώντας αλλοδαπούς εργαζομένους, αλλά και ειδικότερα σε ευρωπαϊκές επιχειρήσεις οι οποίες είναι εγκατεστημένες και λειτουργούν στη Σαουδική Αραβία. Σύμφωνα με τις νέες αποφάσεις, για τις οποίες θα εκδοθεί σχετικό Βασιλικό Διάταγμα, τα νέα αυξημένα τέλη προβλέπεται να ισχύσουν από τις 2/10/2016 και θα διαφοροποιούνται ανάλογα με το είδος και την κατηγορία της θεώρησης εισόδου ως εξής:

1) Απλή είσοδος στη χώρα 2.000 ριάλια (477,35 ευρώ), 2)Πολλαπλή εξάμηνη 3.000 ριάλια(716,02 ευρώ), 3)Πολλαπλή ετήσια 5.000 ριάλια(1.193,37 ευρώ), 4)transit visa 300 ριάλια(71,60 ευρώ), 5)Θεώρηση για αναχώρηση από την Σαουδική Αραβία για πλοίο 50 ριάλια (11,93 ευρώ). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103682760, φαξ: 2103682771, email: [b08@mfa.gr](mailto:b08@mfa.gr)

### Προσέλκυση νέων εργαζομένων στις επιχειρήσεις πληροφορικής

Το TECHNOPSIS CLUSTER Ανάπτυξης Λογισμικού ανακοίνωσε την διοργάνωση συνεδρίου με θέμα: «Προσέλκυση νέων εργαζομένων στις επιχειρήσεις πληροφορικής» το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 07 -08 Οκτωβρίου 2016 στο Συνεδριακό Κέντρο Ι.Βελλίδης στην Θεσσαλονίκη. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310291530, φαξ: 2310284732, email: [st@helexpo.gr](mailto:st@helexpo.gr), site: [www.helexpo.gr](http://www.helexpo.gr)

### Capital+Vision 2016

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, η εφημερίδα Κεφάλαιο και ο ιστότοπος [capital.gr](http://capital.gr) ανακοίνωσαν την διοργάνωση του συνεδρίου Capital+Vision 2016 - Ανάπτυξη & Επενδύσεις Δημιουργώντας Προοπτικές για την Ελληνική Οικονομία, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 21-22 Οκτωβρίου 2016 στο Athenaeum InterContinental Athens στην Αθήνα. Παρακαλούνται όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν να αποστείλουν την συμμετοχή τους μέχρι την Δευτέρα 17 Οκτωβρίου 2016 στην ηλεκτρονική διεύθυνση [capitalvision@ahk.com.gr](mailto:capitalvision@ahk.com.gr). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2106419000, φαξ: 2106445175, email: [capitalvision@ahk.com.gr](mailto:capitalvision@ahk.com.gr), site: [www.CapitalVision.gr](http://www.CapitalVision.gr)

### Save the date!

#### Θαλάσσια ασφάλεια: νομικά ζητήματα σχετικά με το πλοίο, το φορτίο και τον ανθρώπινο παράγοντα

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Πειραιά, διοργανώνει το 9<sup>ο</sup> Διεθνές Συνέδριο, από το 1992 και κάθε τριετία, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στον Πειραιά (Αίθουσα εκδηλώσεων ΟΛΠ, Ακτή Μιασούλη 10) στις 13-15 Οκτωβρίου 2016 με θέμα: «Θαλάσσια ασφάλεια: νομικά ζητήματα σχετικά με το πλοίο, το φορτίο και τον ανθρώπινο παράγοντα». Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2103678858, email:[stefanel@nb.org](mailto:stefanel@nb.org), Εγγραφές: [www.imlc2016piraeus.gr](http://www.imlc2016piraeus.gr), [www.nb.org](http://www.nb.org)

### Trade Policy & The TTIP

Το Συμβούλιο της Ευρώπης δεδομένης της σημασίας του εμπορίου για την ΕΕ σε έναν παγκοσμιοποιημένο κόσμο, αλλά και τις πρόσφατες εξελίξεις στο θέμα αυτό, διοργανώνει σεμινάριο με θέμα: «Trade Policy & The TTIP», 14-27 Οκτωβρίου 2016 στο Bruges του Βελγίου. Για περισσότερες πληροφορίες: <http://do.coleurope.eu/prof/EUTradePolicy/registration.html>

### Εφαρμογή ΦΠΑ στην Αίγυπτο

Το αιγυπτιακό κοινοβούλιο ενέκρινε την εφαρμογή του Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (ΦΠΑ) σε ποσοστό 13% για το τρέχον οικονομικό έτος. Το επόμενο οικονομικό έτος που αρχίζει τον Ιούλιο του 2017, ο συντελεστής ΦΠΑ θα αυξηθεί στ 14%. Στο πλαίσιο αυτό αυξήθηκε ο αριθμός των εξαιρουμένων προϊόντων από 52 σε 56. Από τον φόρο εξαιρούνται όλα τα βασικά προϊόντα διατροφής, τα γαλακτοκομικά προϊόντα, γάλα και συμπληρώματα διατροφής για παιδιά, καθώς επίσης δίδακτρα σε διεθνή σχολεία, φάρμακα εγχώρια και εισαγόμενα, ιατρικά αναλώσιμα για κωφάλαους, ανακυκλωμένο υλικό που παράγεται από απόβλητα. Ο φόρος επιβάλλεται σε τηλεοράσεις, εισαγόμενα λαχανικά, εισαγωγικά προϊόντα σιταριού, χειρουργικές επεμβάσεις με μη ιατρικούς λόγους. Επίσης, ο συντελεστής φορολογίας αυξάνεται σε υπηρεσίες κινητής τηλεφωνίας, αλκοολούχα ποτά. Τα τσιγάρα δεν υπόκεινται σε ΦΠΑ αλλά σε φορολογικά συντελεστή 50%. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2103682766, fax: 2103682771, email: [b08@mfa.gr](mailto:b08@mfa.gr)

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### WEB WORLD EXPO 2016

**Πόλη :** Ζάππειο Μέγαρο

**Ημερομηνία :** 22 - 23 Οκτωβρίου 2016

**Εκθέματα :** internet, e-shops, socialmedia, εφαρμογές

**Πληροφορίες :** site: [www.verticom.gr](http://www.verticom.gr) , email: [info@verticom.gr](mailto:info@verticom.gr),

τηλ.: 2109245577

### KOSMIMA 2016

**Πόλη:** Διεθνές Εκθεσιακό και Συνεδριακό Κέντρο, Θεσσαλονίκη

**Ημερομηνία:** 22-24 Οκτωβρίου 2016

**Εκθέματα:** κοσμήματα και ρολόγια

**Πληροφορίες :** Τηλ.: 2310291162 , fax: 2310291553, e-mail: [gold-silver@helexpo.gr](mailto:gold-silver@helexpo.gr) , site: <http://kosmima.helexpo.gr/el>

### 5<sup>η</sup> ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΕΚΘΕΣΗ, «ΚΡΗΤΗ: Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ»

**Πόλη :** Θεσσαλονίκη, ΔΕΘ, Περίπτερο 12

**Ημερομηνία** 30 Οκτωβρίου – 5 Νοεμβρίου 2016

**Εκθέματα :** Προϊόντα, Γεύσεις, Τουρισμός, Πολιτισμός

**Πληροφορίες:** τηλ. 2810 213318, facebook: ΚΡΗΤΗ: Η Μεγάλη

Συνάντηση , site: [www.pagritiaekthesi.gr](http://www.pagritiaekthesi.gr)

## Διεθνείς Εκθέσεις

### BURSA-AGRICULTURE – BURSA STOCKBREEDING AND EQUIPMENT FAIR

**Πόλη:** Προύσα, Τουρκία

**Ημερομηνία:** 12 - 16 Οκτωβρίου 2016

**Εκθέματα:** γεωργικά και γαλακτοβιομηχανικά προϊόντα, κτηνοτροφία, μηχανήματα, κ.α.

**Πληροφορίες:** τηλ.: +9002242115081, φαξ: +9002242112216,

email: [www.tuyap.com.tr](http://www.tuyap.com.tr) , site: <http://www.tradefairdates.com>

### INDECOR MOSCOW

**Πόλη :** Μόσχα, Ρωσία

**Ημερομηνία:** 12-15 Οκτωβρίου 2016

**Εκθέματα:** διακοσμητικά, δώρα

**Πληροφορίες:** +44(0)2037271000,

[charles.palmer@fticonsulting.com](mailto:charles.palmer@fticonsulting.com)

### ADVERTISING PUBLICITY INTERNET DESIGN 2016

**Πόλη :** Μόσχα, Ρωσία

**Ημερομηνία:** 12-14 Οκτωβρίου 2016

**Εκθέματα:** διαφήμιση, βιομηχανικά αξεσουάρ, διακόσμηση και υπηρεσίες πληροφοριών. **Πληροφορίες:** Tel. +7 (812) 240 40 40,

Fax: +7 (812) 449 03 46, E-mail: [info@expoforum.ru](mailto:info@expoforum.ru)

site: [www.expoforum.ru](http://www.expoforum.ru)

### GHANA TRADE SHOW 2016

**Πόλη:** Άκρα, Γκάνα

**Ημερομηνία:** 12 - 14 Οκτωβρίου 2016

**Εκθέματα:** Αυτοκίνητα - IT & Ηλεκτρονικά - Δόμηση & Κατασκευή - Ιατρική & Φαρμακευτική – Προμήθειες Φαγητού & Ξενοδοχείων - Καταναλωτή & Οικιακά - Βιομηχανικά Μηχανήματα - Ασφάλεια & Προστασία - Εκτυπώσεις & Συσκευασίες - Πλαστικά και καουτσούκ

**Πληροφορίες:** τηλ.: +971526443221, site:

<http://growexh.com/ghanatradeshow/>

### REAL ESTATE INVESTMENT AND CONSTRUCTION EXPO

**Πόλη:** Expo City Albania, Αλβανία

**Ημερομηνία:** 12-14 Οκτωβρίου 2016

**Εκθέματα:** κατασκευές, πρώτες ύλες, μηχανήματα, ενέργεια

**Πληροφορίες:** τηλ.: 00355-42387080, email: [info@expocity.al](mailto:info@expocity.al) , site:

[www.expocity.al](http://www.expocity.al)

### JEWELLERY, WATCH & EQUIPMENT

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

**Ημερομηνία:** 13 - 16 Οκτωβρίου 2016

**Εκθέματα:** κοσμήματα . **Πληροφορίες:** τηλ.: +902125190719, φαξ:

+902125133038, site:

<http://october.istanbuljewelryshow.com/tr/Page/1/ana-sayfa.aspx>

## Επιχειρηματική Αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 02 – 05 Νοεμβρίου 2016 πρόκειται να πραγματοποιηθεί επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «PACKAGING INDUSTRY FAIR» 2016, στις εγκαταστάσεις της «Tuyap Fair, Convention AND Congress Center». Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Μηχανήματα συσκευασιών, παραγωγή συσκευαστικών, υλικά συσκευαστικών, τεχνολογίες εκτυπώσεις συσκευαστικών, κ.α. Κατά την διάρκεια των ημερομηνιών της έκθεσης το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας πρόκειται να καλύψει το κόστος του ξενοδοχείου 5 αστέρων για 3 νύχτες, για τη διαμονή ενός μόνο προσώπου από κάθε εταιρεία. Τα έξοδα θα καλυφθούν μόνο αν οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν τις συγκεκριμένες ημερομηνίες. (31 Οκτωβρίου – 03 Νοεμβρίου). Οι εταιρίες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν να συμπληρώσουν την αίτηση και να την αποστείλουν στα email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr) μέχρι τις 21 Οκτωβρίου 2016. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr)

## Επιχειρηματική Αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 02 – 05 Νοεμβρίου 2016 πρόκειται να πραγματοποιηθεί επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «PACKAGING INDUSTRY FAIR» στις εγκαταστάσεις της «Tuyap Fair, Convention AND Congress Center». Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Τρόφιμα, Κατεψυγμένα, Κρεατικά, Φρέσκα φρούτα, Λαχανικά, Γαλακτοκομικά, Αρτοσκευάσματα, Ποτά, Ζαχαρώδη Όσπρια, Μηχανήματα επεξεργασίας και τεχνολογία τροφίμων, κ.α. Κατά την διάρκεια των ημερομηνιών της έκθεσης το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας πρόκειται να καλύψει το κόστος του ξενοδοχείου 5 αστέρων για 3 νύχτες, για τη διαμονή ενός μόνο προσώπου από κάθε εταιρεία. Τα έξοδα θα καλυφθούν μόνο αν οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν τις συγκεκριμένες ημερομηνίες. (31 Οκτωβρίου – 03 Νοεμβρίου). Οι εταιρίες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν να συμπληρώσουν την αίτηση και να την αποστείλουν στα email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr) μέχρι τις 21 Οκτωβρίου 2016. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr)

## Εκδήλωση Συμβουλίου Επιχειρηματιών Γυναικών του Εμπορικού Επιμελητηρίου Σμύρνης

Το Εμπορικό Επιμελητήριο Σμύρνης διοργανώνει εκδήλωση του Συμβουλίου Επιχειρηματιών Γυναικών στις 14 & 15 Οκτωβρίου 2016 στον νέο εκθεσιακό χώρο της πόλης (Fair Izmir). Οι ενδιαφερόμενες γυναίκες επιχειρηματίες, μπορούν να επικοινωνήσουν με την πρόεδρο του Επιχειρηματικού Συμβουλίου Γυναικών του Επιμελητηρίου Σμύρνης: κα. Asuman Nardali, Izmir Chamber of Commerce, President of Bussinesswomen's Council, email: [iskadinlarikonseyi@izto.org.tr](mailto:iskadinlarikonseyi@izto.org.tr)

## Διεθνείς Διαγωνισμοί

### ΚΥΠΡΟΣ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Κύπρο απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις διαγωνισμών Κυπριακής Δημοκρατίας που αφορούν:

1. Συμφωνία πλαίσιο για την προμήθεια διάφορων μελανιών, μελανόσκονων και μελανοταινιών για εκτυπωτές και άλλα μηχανήματα

Για περισσότερες πληροφορίες: site:

<https://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/announcements/listAnnouncements.do>

2. Προσφορά για την ανάπλαση, διαμόρφωση και τοποθέτηση του τεμαχίου 1284, Φ/Σχ. 30/37WI, Τμήμα 2 (Οδός Κεφαλληνίας) στο Τσέρι

Για περισσότερες πληροφορίες: site:

<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceId=1706402>

3. Διαγωνισμός αρ. ΥΣΠΤ(1)/002/2016 που αφορά στην αναβάθμιση ή/και αντικατάσταση του Κεντρικού Συστήματος Αποθήκευσης Δεδομένων (Consolidated Storage System) του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου

Για περισσότερες πληροφορίες: site:

<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceId=1711669>

4. Διαγωνισμός αρ. 13.25.020.2016.123.ΕΠ.ΗΜΥ για την προμήθεια, εγκατάσταση και συντήρηση μιας φωτοτυπικής μηχανής εκτύπωσης αρχιτεκτονικών σχεδίων μεγέθους μέχρι Α0 για το Τμήμα Δημοσίων Έργων

Για περισσότερες πληροφορίες: site:

<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceId=1712038>

5. Προσφορά για την Αγορά Χειρουργικών Εργαλείων για τις ανάγκες των Κρατικών Νοσηλευτηρίων

Για περισσότερες πληροφορίες: site:

<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceId=1712176>

6. Προσφορά για την προμήθεια Δισκίων Hydroxychloroquine sulphate 117/2016

Για περισσότερες πληροφορίες: site:

<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceId=1712914>

7. Προμήθεια μεταλλικών εθνοσήμων για κάλυψη αναγκών της Εθνικής Φρουράς (ΔΙΑΔΜ/24/2016)

Για περισσότερες πληροφορίες: site:

<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceId=1713911>

8. Προσφορά για την αγορά Ηλεκτροκαρδιογράφων για τις ανάγκες των Κρατικών Νοσηλευτηρίων ΓΤ 175/16

Για περισσότερες πληροφορίες: site:

<https://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/announcements/listAnnouncements.do>

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λευκωσία τηλ.: +35722672219/ 22672604, φαξ: +35722672703 και στο email: [ecocom-nicosia@mfa.gr](mailto:ecocom-nicosia@mfa.gr).

### ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Τζέντα απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις διαγωνισμών στην Σαουδική Αραβία που αφορούν:

1. Aljubail Commercial Port organization

Τίτλος: Provide safety and fire-fighting services to aljubail port and it's district

Προθεσμία: 1/11/2016

2. Ministry of Defense hospital- Jubail

Τίτλος: To provide and install CT scan machine

Προθεσμία: 1/11/2016

3. Ministry of Defense- Armed forces Hospital- Dharan city

Τίτλος: To provide & install dental devices for a period of 3 years

Προθεσμία: 30/10/2016

## Διεθνείς Διαγωνισμοί

### ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ(ΣΥΝΕΧΕΙΑ)

4. Ministry of Interior-General Governorate of frontiers guard  
Τίτλος: To extend the date of tender, to operate and maintain systems for northern boarders

Προθεσμία: 20/11/2016

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Τζέντα: τηλ.: +00966126690824, email: [ecocom-jeddah@mfa.gr](mailto:ecocom-jeddah@mfa.gr)

### Διαγωνισμός CFC για την ανάπτυξη καινοτομίας σε κράτη μέλη του

Ο Οργανισμός Common Fund for Commodities (CFC) έχει ανακοινώσει την 9<sup>η</sup> πρόσκληση Ενδιαφέροντος (Call of Proposals) σχετικά με τη χρηματοδότηση ανάπτυξης καινοτομίας. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται: Managing Director, Common Fund for Commodities: P.O. Box 74656, 1070 BR, Amsterdam, The Netherlands.

Email: [opencall@common-fund.org](mailto:opencall@common-fund.org)

**Η προθεσμία υποβολής προτάσεων είναι η 31<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2016.**

### Παγκόσμια Διάσκεψη Κορυφής: Τουρισμός και Υγεία

Η HHBEXPO company σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας της Τουρκίας διοργανώνουν Παγκόσμια Διάσκεψη Κορυφής για την Υγεία και τον Τουρισμό με τίτλο "Global Health Tourism Summit and Fair – Health Sumex 2016" η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 18 – 22 Οκτωβρίου 2016 στην Άγκυρα. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +90 3124383811, φαξ: +90 3124383682, site: [www.healthsumex.com](http://www.healthsumex.com).

### Ζήτηση συνεργασίας από επιχείρηση στην Ινδία

Η Indo German industries (IGI) εταιρεία που ασχολείται με ανταλλακτικά και ειδικεύεται σε επένδυση του κυλίνδρου, επένδυση μανίκι, δαχτυλίδια εμβόλων, η οποία βρίσκεται στην Ινδία στο Rajkot αναζητάει συνεργασίες με ελληνικές επιχειρήσεις. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +912816622255, φαξ: +912812475902, email: [igi@indogermanind.com](mailto:igi@indogermanind.com)

### Επιχειρηματικά Νέα

#### B8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Β8 Διεύθυνση απέστειλε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο επιχειρηματικής πληροφόρησης «Γνους Πράττε» για τον Σεπτέμβριο 2016.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με : τηλ: 210 3682766, φαξ: 210 3682771, e-mail: [b08@mfa.gr](mailto:b08@mfa.gr) , ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

#### ΙΑΠΩΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Τόκυο, απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο με θέμα «Πορεία εξαγωγών Ελληνικού Οίνου στην Ιαπωνία κατά το επτάμηνο 2016». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Τόκυο ([www.agora.mfa.gr/jp70](http://www.agora.mfa.gr/jp70)), email: [ecocom-tokyo@mfa.gr](mailto:ecocom-tokyo@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ: [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

## Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

569	11/10/2016 ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΕΝΙΑΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ Α4, ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ Α4 ΑΝΑΚΥΚΛΩΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ Α3. ΤΗΛ.: 213 1514326	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
570	12/10/2016 ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ. ΤΗΛ.: 2131514287	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
573	14/10/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ. ΤΗΛ.: 2310 796 975	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
579	14/10/2016 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΟΥ ΣΤΕΓΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΠΕΔΥ ΚΥ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ. ΤΗΛ.: 2313320556	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
574	18/10/2016 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΜΗ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΟΣΕ. ΤΗΛ.: 210-5297229	ΟΣΕ
572	26/10/2016 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΗΣ XXIV ΤΕΘΡΑΚΙΣΜΕΝΗΣ ΤΑΞΙΑΡΧΙΑΣ. ΤΗΛ.: 2352094047	ΧΧΙV ΤΘ ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ
577	27/10/2016 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ-ΚΨΜ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ-ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ. ΤΗΛ.: 2310-025278	ΜΕΡΑΡΧΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΩΣ Δ/ΝΣΗ ΕΦΟΔ. ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
571	28/10/2016 ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ-ΝΑΔΝ, ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΖΑΓΚΛΙΒΕΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ ΑΥΤΟΥ. ΤΗΛ.: 2310 892229	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"
575	1/11/2016 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΜΗ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΟΣΕ. ΤΗΛ.: 210-5297229	ΟΣΕ
578	07/11/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ. ΤΗΛ.: 2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
576	01/12/2016 ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΩΝ-ΑΓΟΡΑΣΤΩΝ Ε ΕΚΠΟΙΟΥΜΕΝΟΥ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ. ΤΗΛ.: 210-8194645	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ "ΘΗΣΕΑΣ"
536	13/12/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ-ΑΠΙΝΙΔΩΤΩΝ. ΤΗΛ.: 2313323119	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



**ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ**

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281835

E-mail: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr) - Site: [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)